

Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 19 по 23 января

Несмотря на то, что в первый день новой торговой недели активность на валютном рынке была на достаточно низком уровне, так как финансовые рынки в США были закрыты по случаю празднования Дня Мартина Лютера Кинга, чувствительные к риску валюты, такие, как евро и британский фунт, вновь оказались под давлением. Доллар США смог укрепить свои позиции против большинства основных европейских валют и продолжить эту тенденцию в последующие дни.

Снижение европейских валют, прежде всего, было спровоцировано решением рейтингового агентства Standard & Poor's понизить кредитный рейтинг Испании, а также снижением экономических прогнозов Еврокомиссии на темпы роста экономики европейского региона в 2009 году. Как отмечается, Комиссия пересмотрела свой прогноз по изменению ВВП Еврозоны на 2009 год с 0.1% до -1.9%.

Еще одним фактором, оказавшим, понижательное давление на европейские валюты, стало решение министерства финансов Великобритании разрешить Банку Англии покупку ликвидных активов и тем самым производить ослабление кредитно-денежной политики путем увеличения денежной массы в системе. На рынке же вновь появились разговоры о возможности дальнейшего уменьшения процентных ставок Банком Англии.

Доллар США рос также ввиду оптимизма участников рынка по поводу инаугурации президента США Барака Обамы. Инвесторы ожидали, что после нее последует оглашение множества различных экономических программ, которые поддержат американскую валюту.

Публикации же фундаментальных данных по Германии и Великобритании не смогли оказать какую-либо поддержку европейским валютам, так как инвесторы продолжали сокращать свои длинные позиции по валютам с относительно высоким уровнем процентных ставок.

В пользу доллара США также сыграли и цены на нефть, которые неустанно снижались.

Американская валюта смогла укрепить свои позиции и против канадского доллара на фоне снижения Банком Канады своей процентной ставки на 50 базисных пунктов до уровня 1.00%, хотя первоначальная реакция рынка на эту новость была направлена в противоположную сторону.

Тем не менее, в середине недели после достаточно затяжного непрерывного падения европейским валютам, наконец, удалось несколько вырасти и скорректировать свои позиции.

Как отмечают эксперты, участники рынка фиксировали прибыль и продавали доллар США с японской иеной против евро и британского фунта.

Кроме того, европейской валюте удалось отыграть часть своих предыдущих потерь благодаря тому, что инвесторы покупали облигации, номинал которых теперь выражен в евро.

Поддержку курсам евро и фунта оказали также рост американских фондовых индексов и слухи о том, что на следующем заседании Большой Семерки будет обсуждаться вопрос значительного ослабления курса британской валюты.

Однако уже в четверг нисходящее движение европейских валют продолжилось. Доллар США и японская иена выросли против своих основных конкурентов, так как ряд экономических данных усилил опасения по поводу роста мировой экономики, что привело к новому падению цен на акции и, как следствие, вновь усилило нежелание инвесторов рисковать.

Некоторую поддержку американская валюта также получила от кандидата на должность министра финансов США Тимоти Гейтнера, который заявил, что новая администрация поддерживает политику «сильного

доллара».

На фоне опасений относительно состояния европейского финансового сектора европейские валюты продолжили снижаться и в пятницу.

Британский фунт упал до нового 23-летнего минимума 1.3501, после того как более неблагоприятные, чем ожидалось, данные по ВВП Великобритании подтвердили, что страна погрузилась в рецессию. Британская экономика сократилась на 1.5% в IV квартале после сокращения на 0.6% в период с июля по сентябрь.

Стремительное падение курса британского фунта оказало давление и на другие европейские валюты. Курс евро/доллар снизился до отметки 1.2764, минимальной за последние шесть недель. Курс доллар/франк вырос с уровня 1.1505 до 1.1715. Кросс-курсы евро/иена и фунт/иена достигли минимумов 112.50 и 118.80 соответственно. Курс доллар/иена при этом снизился ниже отметки 88.00.

Тем не менее, после полудня европейским валютам все-таки удалось частично восстановить свои позиции. Инвесторы вновь воспользовались улучшением динамики фондовых индексов и стали фиксировать прибыль по длинным позициям с японской иеной и доллару США против евро и фунта.

Прогноз на следующую неделю

Острота финансового кризиса остается одной из движущих сил на валютном рынке. На фоне спада в мировой экономике нежелание инвесторов рисковать пока остается достаточно сильным и способствуют продажам более рискованных активов. Вероятность же какого-либо долговременного разворота сейчас не велика.

Следующая неделя будет богатой на публикации данных по Соединенным Штатам Америки, из которых большая часть (включая основную ставку процентов, решение по которой будет принято на очередном заседании FOMC), обещают продемонстрировать некоторую стабильность, поэтому национальная валюта США, вероятно, останется в восходящем тренде против большинства основных валют. Помимо заседания ФРС, внимание стоит также уделить релизам данных по жилищному сектору, ВВП, потребительской уверенности и производственным индексам. Из других экономических данных выделить стоит индексы, рассчитываемые немецким исследовательским институтом Ifo, а также заседание Комитета по денежно-кредитной политике ЦБ Новой Зеландии, на котором, как ожидается, основная процентная ставка страны будет понижена на 1%.

Соответственно, если до выходных расстановка сил изменится не кардинально, евро/доллар может продолжить движение к следующей поддержке 1.2500 (далее — долгосрочный уровень 1.2000), фунт/доллар — к 1.3300.

Автор: Forex Club © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2790 26.01.2009, 10:48 📄 211

URL: <https://babr24.com/?ADE=50221> Bytes: 5699 / 5699 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)